

Indokem Limited

(CIN NO.: L31300MH1964PLC013088)

Registered Office :
"KHATAU HOUSE", Ground Floor,
Mogul Lane, Mahim (West),
Mumbai - 400 016.

Phone : 61236767
Fax : 61236718
Website : www.indokem.co.in

29th May, 2021

To,
The Bombay Stock Exchange Limited,
Corporate Relations Department
1st Floor, New Trading Ring,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street,
Mumbai - 400 001

Scrip Code: 504092

Subject: Newspaper Advertisement of Extract of Standalone Audited Financial Results for the 4th quarter and financial year ended 31st March, 2021.

Respected Sir/ Madam,

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, We enclose herewith the copies of Newspaper cuttings of the Extract of Standalone Audited Financial Results for the 4th quarter and year ended 31st March, 2021; as approved by the Board of Directors of the Company in its meeting held on Friday, 28th May, 2021; published in the following newspaper:-

1. Business Standard- All over India edition. (English)
2. The Global Times - Mumbai edition. (Marathi)

Kindly take the same on your records.

Thanking You

Yours faithfully,

For INDOKEM LIMITED



Rajesh D. Pisal
Company Secretary and Compliance Officer



Encl: a/a

मराठा आरक्षण : कोल्हापुरात सर्वपक्षीय आंदोलन

विशेष अधिवेशनाच्या मागणीसाठी आंदोलकांकडून काळ्या फिती बांधून घोषणाबाजी

कोल्हापुर : मराठा आरक्षण प्रश्नी निर्णय घेण्यासाठी राज्याचे दोन दिवसीय विशेष अधिवेशन आयोजित करावे, या मागणीसाठी कोल्हापुरात सर्वपक्षांनी धरणे आंदोलन केले. यावेळी आंदोलकांनी काळ्या फिती बांधल्या होत्या. राज्यात मराठा आरक्षण प्रश्नाची व्याप्ती वाढत चालली आहे. या आंदोलनाला कोल्हापुरातून पाठिंबा मिळत आहे. हा प्रश्न सोडवण्यासाठी राज्य शासनाचे दोन दिवसाचे विशेष अधिवेशन आयोजित करावे, अशी मागणी होत आहे. या मागणीसाठी शुक्रावारी सकाळी येथील ऐतिहासिक छत्रपती शिवाजी चौकात धरणे आंदोलन करण्यात आले. यामध्ये सर्वपक्षीय, विविध मराठा संघटनां सहभागी झाल्या होत्या होत्या. आरक्षणाचे जनक राजर्षी शाहू महाराज यांचे वंशज समरजित राजे घाटगे, भाजपाचे



प्रदेशाध्यक्ष आमदार चंद्रकांत पाटील, शिवसेनेचे खासदार संजय मंडलिक, शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख विजय देवणे, काँग्रेसचे आमदार ऋतुराज पाटील, आमदार चंद्रकांत जाधव, काँग्रेसचे शहराध्यक्ष प्रल्हाद चव्हाण, माजी खासदार धनंजय महाडिक, परिषद महाराष्ट्र देवस्थान समितीचे माजी अध्यक्ष महेश जाधव, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष ए. वाय. पाटील, शहराध्यक्ष आर. के. पोवार, बाबा पाटे यांच्यासह अनेकांनी यामध्ये सहभाग घेतला. पालकमंत्री संतेज पाटील येथे भेट देणार असल्याचे सांगण्यात आले. यावेळी मराठा आरक्षण तातडीने मिळावेचे पाहिजे, एक मराठा लाख मराठा अशा घोषणा देण्यात आल्या. आंदोलकांनी काळ्या फिती बांधल्या होत्या. तर काही आंदोलकांनी काळी वस्त्रे परिधान करीत निषेध नोंदवला.

सदानंद मोरे साहित्य आणि संस्कृती मंडळाच्या अध्यक्षपदी

विश्वाकोश निर्मिती मंडळाच्या अध्यक्षपदी डॉ. राजा दीक्षित



भारत सासणे, फ.मु.शिंदे, डॉ.रामचंद्र देश्पणे, डॉ.रवींद्र शोभणे, योगेंद्र ठाकूर, प्रसाद कुलकर्णी, प्रकाश खांडगे, प्रा. एल.बी.पाटील, पुष्पराज गावंडे, विलास सिंदगीकर, प्रा. प्रदीप यशवंत पाटील, डॉ. आनंद पाटील, प्रा. शामराव पाटील, दिनेश आवटी, धनंजय गुडसुरकर, नवनाथ गोरे, रवींद्र बेडकीहाळ, प्रा. रंगनाथ पठारे, उत्तम कांबळे, विनोद शिरसाठ, डॉ. संतोष खेडलेकर.

मुंबई : महाराष्ट्र राज्य साहित्य आणि संस्कृती मंडळाच्या अध्यक्षपदी ज्येष्ठ साहित्यिक डॉ. सदानंद मोरे यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. त्याचबरोबर महाराष्ट्र राज्य मराठी विश्वाकोश निर्मिती मंडळाची पुनर्रचना करण्यात आली असून डॉ. श्रीधर तथा राजा दीक्षित यांच्याकडे अध्यक्षपद सोपवण्यात आले आहे.

डॉ. मोरे यांच्या शिवाय महाराष्ट्र राज्य साहित्य आणि संस्कृती मंडळावर साहित्य क्षेत्रातील महत्त्वपूर्ण योगदान देणाऱ्या १९ सदस्यांना पुढील तीन वर्षांच्या कालावधीसाठी किंवा शासनाचे पुढील आदेश होईपर्यंत नियुक्त करण्यात आले आहे. महाराष्ट्र राज्य मराठी विश्वाकोश निर्मिती मंडळावर विविध क्षेत्राशी निगडित अध्यक्ष व ३० सदस्य अशा एकूण ३१ सदस्यांची ५ मार्च २०१९ च्या शासन निर्णयानुसार तीन वर्षांच्या कालावधीसाठी नियुक्ती करण्यात आली होती. या मंडळाचे अध्यक्ष दिलीप करंबेळकर यांनी राजीनामा दिल्यानंतर मंडळाची पुनर्रचना करण्याचा प्रस्ताव विचाराधीन होता. त्यानुसार डॉ. राजा दीक्षित यांची अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली असून कार्यकाळ तीन वर्षांचा असेल.

साहित्य आणि सांस्कृतिक मंडळाचे सदस्य डॉ. प्रज्ञा दया पवार, अरुण शेवते, डॉ. रणधीर शिंदे, निरजा, प्रेमनांद गज्जी, डॉ. नागनाथ कोतापल्ले, प्रवीण बांदेकर, मोनिका गजेंद्रगडकर,

विश्वाकोश निर्मिती मंडळ सदस्य

डॉ.भीमराव उल्मेकर, डॉ. श्रीनंद बापट, डॉ.अरुण भोसले, राहुल देशमुख, डॉ. प्रभाकर देव, सतीश आळेकर, हेमंत राजोपाध्ये, सुबोध जावडेकर, आसाराम लोमटे, डॉ. रवींद्र रुक्मिणी रवींद्रनाथ, निखिलेश चित्रे, डॉ. प्रकाश पवार, शर्मिला फडके, डॉ. प्राची देशपांडे, प्राची दुबळे, डॉ. सदाशिव पाटील, प्रा. संजय ठिंगळे, डॉ. कृष्णदेव गिरी, डॉ. विशाल इंगोले, डॉ. निंबा देवराव नांदे, प्रा. संतोष पवार, मनीषा उगले, भाऊसाहेब चासकर, उल्हास पाटील. तर्कतीर्थ लक्ष्मणशास्त्री जोशी आणि डॉ. सुरेंद्र बारलिंगे यांच्यासारख्या महनीय व्यक्तींनी राज्य साहित्य संस्कृती मंडळासाठी योगदान दिले होते. त्या परंपरेचे काम पुढे नेण्यासारखा आनंद नाही. मंडळाच्या कामकाजाची चौकट चांगली असल्याने मंडळातील सहकारी आणि प्रशासकीय अधिकारी यांच्यासमवेत चांगले काम करून दाखवू, असा विश्वास वाटतो.

— डॉ. सदानंद मोरे, अध्यक्ष, राज्य साहित्य संस्कृती मंडळ

चंद्रपूर दारूबंदी उठली रेशनिंग दुकानावर दारू वाटायला पण टाकरे सरकार मागे पुढे पाहणार नाही

चंद्रपूर : जिल्ह्यामध्ये मोठ्या प्रमाणावर सुरू असलेली अवैध दारूविक्री आणि गुन्हेगारीतील वाढ रोखण्यासाठी जिल्ह्यातील दारूबंदी उठविण्याचा निर्णय मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या अध्यक्षतेखाली गुरुवारी झालेल्या मंत्रिमंडळ बैठकीत घेण्यात आला. तत्कालीन देवेंद्र फडणवीस सरकारने १ एप्रिल २०१५ रोजी लागू केलेली दारूबंदी उठविण्यास डॉ. अभय बंग यांच्यासह अनेक सामाजिक कार्यकर्त्यांनी, महिला व नागरिकांनी आणि मंत्रिमंडळ बैठकीत काही मंत्र्यांनीही विरोध केला. हा निर्णय जाहीर झाल्यानंतर भाजपाकडून याचा विरोध केला जात आहे. असे असतानाच भाजपाचे माळशिरसचे आमदार राम सातपुते यांनीही ट्विटरवरून टाकरे सरकारच्या या निर्णयावर नाराजी व्यक्त करताना खोचक शब्दात टीका केलीय.

नाही," असं ट्विटर सातपुते यांनी केलं आहे. तसेच त्यांनी टाकरे सरकारचा कारभारवर भाष्य करताना, अंबर नगरी चौपट राजा असा उल्लेख केलाय. याचा होता दारूबंदी उठवण्यास विरोध तत्कालीन अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी चंद्रपूरमध्ये दारूबंदी लागू करण्यासाठी पुढाकार घेतला होता. अनेक ग्रामपंचायती, महिला संघटना, बचतगट आदींनी दारूबंदीसाठी उठाव केले होते. दारूच्या व्यसनामुळे अनेक महिलांचे संसार उद्ध्वस्त होत होते, तरुण पिढीही दारूच्या आहारी जात होती. त्यामुळे डॉ. बंग, पारोमिता गोस्वामी यांच्यासह अनेक सामाजिक कार्यकर्त्यांनी दारूबंदीसाठी प्रयत्न केले होते आणि बंदी उठविण्यास ठाम विरोध केला होता.

राम सातपुते यांनी सरकार निर्णयासंदर्भातील माहिती देणारं कार्ड पोस्ट करत आपली प्रतिक्रिया नोंदवली आहे. "दारूबंदी उठवून गुन्हेगारी कमी होईल असा जावई शोध या टाकरे सरकारने लावला आहे. येत्या काळात रेशनिंग दुकानावर दारू वाटायला पण हे सरकार मागे पुढे पाहणार

नहीं," असं ट्विटर सातपुते यांनी केलं आहे. तसेच त्यांनी टाकरे सरकारचा कारभारवर भाष्य करताना, अंबर नगरी चौपट राजा असा उल्लेख केलाय.

फडणवीस आणि मुनगंटीवार यांनीही व्यक्त केली नाराजी

चंद्रपुरातील दारूबंदी उठविण्याचा निर्णय अतिशय दुर्दैवी आहे आणि त्याचे दूरमागी परिणामी होतील, असं मत विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी व्यक्त केलं आहे. चंद्रपूरमधील दारूबंदी ही तेथील शेकडो ग्रामपंचायतींनी केलेले उठाव, हजारो महिलांचा मोर्चा ही लोकभावना लक्षात घेऊन केलेली होती. अवैध दारूविक्री व त्याबाबतचे गुन्हे वाढत असल्याने दारूबंदी रद्द करत असल्याचे सांगत महाविकास आघाडी सरकारने आपल्या अकार्यक्षमतेची कबुलीच दिली आहे, असे चंद्रपूरचे माजी पालकमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी सांगितले.

पुण्यात कोरोनाची तिसरी लाट?

महापालिकेचे जोरदार नियोजन

पुणे : कोरोनाच्या पहिल्या आणि दुसऱ्या लाटेपासून धडा घेतलेली महापालिका आता संभाव्य तिसऱ्या लाटेला तोंड देण्यासाठी सावध झाली आहे. रुग्णांवरील उपचारासाठी कायमस्वरूपी १५ कोविड रुग्णालये उभारून रुग्णांना वेळेत आणि मोफत उपचार देणार आहे. विशेषतः नव्या रुग्णालयांत लहान मुलांसाठी ५० टक्के बेड असतील. परिणामी, रुग्णालये वाढवून रुग्णांना घराजवळच उपचाराची सोय राहील. सध्या ज्या भागांत महापालिकेचे रुग्णालये नाहीत, अशा परिसरात नव्याने उपचार व्यवस्था राहणार आहे. रुग्णांसाठी बांधलेल्या मात्र आता वापरविना पडून असलेल्या इमारती, अन्य रिक्त्या इमारतीत ही रुग्णालये सुरू होणार आहे. त्यातून महापालिकेला तीन हजार बेड उपलब्ध होतील. म्हणजे, मोफत उपचारासाठी महापालिकेकडे चार हजार बेड उपलब्ध होतील. कोरोनाच्या दुसऱ्या लाटेत रुग्णसंख्या वाढून ती आठ हजारपर्यंत गेली. एवढ्या रुग्णसंख्यासाठी पुरेशी उपचार व्यवस्था नसल्याने रुग्णांचे हाल झाले. त्यात पहिल्या लाटेनंतर आरोग्य व्यवस्था विस्तारण्यात महापालिका कमी पडल्याचे गेल्या दोन महिन्यांत दिसून आले आहे. पुढच्या काही दिवसांत तिसरी लाट येऊन तित लहान मुलांना सर्वाधिक लागण होण्याचा अंदाज असल्याने ही बाब आरोग्य खात्याने गांभीर्यने घेतली आहे.



करोनामुळे कोबीला मातीमोल भाव

चार गावांतील शेतकऱ्यांकडून पिकांवर नांगर



उस्मानाबाद : करोनामुळे उद्ध्वलेल्या आर्थिक अडचणी भाजीपाला विक्रीतून सोडविता येतील, कुटुंबाचा उदरनिर्वाह आणि

खरिपाच्या पेरणीचा खर्च निघेल, अशी मनोमन गणिते मांडणाऱ्या भाजीपाला उत्पादक शेतकऱ्यांचे गणित बिघडले आहे. करोनामुळे भाजीपाला बाजारपेठ बंद आहे. त्यामुळे कोबी मातीमोल भावाने विक्री होत असल्याचे शल्य अनावर झालेल्या चार गावांतील शेतकऱ्यांनी कोबीच्या पिकावर नांगर फिरविला आहे. तुळजापूर तालुक्यातील मानेवाडी येथील अल्पभूधारक शेतकरी तानाजी धर्मराव सावंत यांनी आपल्या एक एकर शेतजमिनीत पानकोबीची लागवड केली होती. रात्रंदिवस जागरण करून कोबीला पाणी, निगराणी केली आणि करोनाचे निबंध कडक झाले. शासनाने भाजीपाला मार्केट बंद केल्याने व्यापाऱ्यांनी भाव पाडले. कोबीच्या एका नागला पाच रुपयांचीही भाव मिळत नाही. त्यामुळे पीक आणण्यासाठी केलेले वाहतूक खर्चही परवडत नसल्याने शेतकऱ्यांनी जमिनीची मशागत करण्यास सुरुवात केली आहे. निबंधामुळे भाजी उत्पादक

शेतकरी हैराण आहेत. तुळजापूर तालुक्यातील मुर्ता, चिकुंद्रा, मानेवाडी, होटी आदी भागात शेतकऱ्यांनी भाजी उत्पादन सुरू केले. परंतु या कोबीला बाजारपेठ मिळत नाही. दररोज थोडा थोडा माल काढून नळदुर्गच्या बाजारत मागेल त्या किमतीची विकण्याशिवाय शेतकऱ्यांसमोर पर्याय राहिला नाही. मानेवाडी येथील तानाजी धर्मराव सावंत या शेतकऱ्यांनी गेल्या दोन महिन्यांपूर्वी आपल्या शेतात बोरी धरणाच्या काटावर एक एकरमध्ये १५ हजार रोपांची लागवड केली. त्यासाठी त्यांना २५ हजार रुपये खर्च आला. त्यांनी जपलेल्या कोबीचे गड्डा एक ते दोन किलो वजनाचा झाला. मात्र नागला पाच रुपयांचा भाव व्यापाऱ्याने सांगितला आणि संतापून त्यांनी व अन्य गावांच्या शेतकऱ्यांनी कोबीची नांगरणी केली आणि खरिपासाठी नव्याने मशागत केली.

पदव्युत्तर वैद्यकीय अभ्यासक्रमाच्या परीक्षा १६ ऑगस्टपासून

पुणे : पदव्युत्तर वैद्यकीय अभ्यासक्रमाच्या विद्यार्थ्यांची कोविड परिस्थितीमुळे पुढे ढकलण्यात आलेल्या परीक्षा १६ ऑगस्टपासून घेतल्या जाणार आहेत. यासंदर्भात महाराष्ट्र आरोग्य विज्ञान विद्यापीठाचे प्रति-कुलपती तथा वैद्यकीय वैद्यकीय शिक्षण मंत्री अमित देशमुख यांनी निर्देश दिले आहेत. मंत्री देशमुख म्हणाले, की विद्यापीठाची उन्हाळी सत्र २०२१ पदव्युत्तर वैद्यकीय अभ्यासक्रमाची लेखी परीक्षा २४ जूनपासून आयोजित होती. कोविड-१९ ची परिस्थिती लक्षात घेऊन विद्यार्थ्यांच्या सुरक्षेच्या दृष्टीने परीक्षा पुढे ढकलली होती. आता परीक्षेच्या तयारीकरीता विद्यार्थ्यांना ४५ दिवसांचा कालावधी मिळेल. विद्यार्थ्यांची लेखी व प्रात्यक्षिक परीक्षा कोविड-१९ आजारासंबंधी शासनाने निर्देशित केलेल्या सर्व सुरक्षिततेचे नियम पाळून घेतल्या जातील. विद्यार्थ्यांना परीक्षा केंद्रावर जाण्यासाठी ई-पास म्हणून विद्यार्थ्यांना विद्यापीठातर्फे प्रवेशपत्र वितरित केले जाणार आहे, त्यालाच ई-पास ऐवजी मान्यता दिली जाणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. विद्यार्थ्यांनी परीक्षेसंदर्भात स्विस्टर माहिती व वेळापत्रक विद्यापीठाचे अधिकृत संकेतस्थळ www.muhs.ac.in वर प्रसिध्द केले जाणार आहे.

राज्यातील २४ कारखान्यांना साखर जप्तीची नोटीस

पुणे : यंदाचा गाळप हंगाम संपला तरी राज्यातील २४ साखर कारखान्यांनी त्यांची ६५७ कोटींची ऊसबिलाची रक्कम दिलेली नाही. उसाचा रास्त व किफायतशीर दर (एफआरपी) थकविणाऱ्या या कारखान्यांविरुद्ध आरआरसीची (महसुली वसुली प्रमाणपत्र) कारवाई करण्यात आली आहे. या कारखान्यांना साखर आयुक्तांनी मालमत्ता जप्तीच्या नोटीस जारी केल्या आहेत. यंदाच्या हंगामात शेतकऱ्यांच्या खात्यात एफआरपीपोटी २१ हजार ४५४ कोटी (१३.६३ टक्के) इतकी रक्कम जमा झाली आहे. तर, १ हजार ४५८ कोटी (६.३७ टक्के) एफआरपीची रक्कम अद्याप कारखान्यांकडे थकीत आहे. राज्यातील १९० साखर कारखान्यांनी गाळप हंगाम घेतला. त्यापैकी १०३ कारखान्यांनी शेतकऱ्यांना एफआरपीची संपूर्ण रक्कम अदा केली आहे. ८१ कारखान्यांनी निम्न्याहून अधिक एफआरपी रक्कम दिली आहे. चार कारखान्यांनी निम्न्याहून कमी तर, सातारा जिल्ह्यातील किसनवीर कारखाना आणि लातूर जिल्ह्यातील पन्नागेश्वर शुगर या दोन कारखान्यांनी ऊस



उत्पादकांना अद्याप दमडीही दिलेली नाही. 'आरआरसी' नोटीस जारी केलेले कारखाने : सोलापूर जिल्हा : श्री विठ्ठल वेणुनगर, विठ्ठल रिफाईंड शुगर, जयहिंद शुगर, सिद्धनाथ शुगर, गोकूळ माऊली शुगर, लोकमंगल अंग्रो, लोकमंगल शुगरस, श्री. संत दामाजी कारखाना, भीमा टाकळी, गोकूळ शुगरस, मकाई भिलारवाडी. उस्मानाबाद जिल्हा : लोकमंगल माऊली शुगर-लोहारा, कांचेश्वर शुगर-मंगरूळ. औरंगाबाद : शरद कारखाना पैठण, बीड : वैद्यनाथ कारखाना परळी, जय भवानी गेवराई. सांगली : एसजीझेड अण्ड एसजीए शुगर तासगाव आणि खानापूर युनिट. सातारा : किसनवीर खंडाळा, किसनवीर भुईज.

नंदुरबार : सातपुडा तापी शहादा. नाशिक : एस.जे. शुगर मालेगाव. लातूर : पन्नागेश्वर शुगर रेणापूर, श्री. साईबाबा शुगर औसा.

गाळप हंगाम अखेर स्थिती

शेतकऱ्यांना देय एफआरपी रक्कम : २२ हजार ८८८ कोटी
शेतकऱ्यांच्या खात्यात जमा एफआरपी : २१ हजार ४५४ कोटी (१३.६३ टक्के)
प्रलंबित एफआरपी : १ हजार ४५८ कोटी (६.३७ टक्के)

■ एफआरपी थकविणाऱ्या साखर कारखान्यांविरुद्ध आरआरसी नोटीस बजावण्यात आली आहे. त्या कारखान्यांमधील साखर जप्तीची कारवाई करण्याबाबत संबंधित जिहाधिकार्यांना सूचना दिल्या आहेत. पुढील हंगाम सुरू होण्यापूर्वी शेतकऱ्यांना एफआरपीची संपूर्ण रक्कम अदा करण्याचा प्रयत्न राहील.

इंडोकेम लिमिटेड					
संयोजित त्रैमासिक आणि वर्षासाठी लेखापरीक्षित वित्तीय निष्कर्षांचे निवेदन (र. लाखांमध्ये)					
वर्ष	संयोजित त्रैमासिक		संयोजित वर्ष		संयोजित वर्ष
	मार्च ३१, २०२१ (दोष ४)	दिवसे ३१, २०२० (अंतिम/संयोजित)	मार्च ३१, २०२० (संयोजित)	मार्च ३१, २०२१ (संयोजित)	
१	कार्यामधून एकूण उत्पन्न	२,०७८	२,२२६	२,२३३	७,९४७
२	कार फूड नफा/(तोटा)	९१	१३६	१३६	२१९
३	वर्षासाठी नफा/(तोटा)	८८	१३६	१३६	२१६
४	कराच्या निव्वळ एकूण सवैध नफा/(तोटा)	८२	१३६	१३६	२१०
५	भरणा केलेले संपन्नमांडव (प्रत्येकी रु. १०/-दरमिती मूळ असलेले)	२,४३३	२,४३३	२,४३३	२,४३३
६	राखीव				७५९
७	प्रती भाग उत्पन्न (ईपीएस) (वार्शिकीकरण केलेले नाही)				
८	एकूण प्रती भाग उत्पन्न (१) मूळ (मूळ रु.)	०.३६	०.५६	०.३६	१.२३
	(बी) सॉर्मेकृत (मूळ रु.)	०.३६	०.५६	०.३६	१.२३

टीपः
१. उपरोक्त वित्तीय निष्कर्षांचे लेखा परीक्षण समितीद्वारे समीक्षण करण्यात आले आहे आणि संचालक मंडळाने मे २८, २०२१ रोजी झालेल्या त्यांच्या सभेमध्ये संमत करण्यात आले.
२. कंपनी दोन विभागांमध्ये कार्यरत आहे, म्हणजेच टेक्स्टाईल इंडीज, केमिकल्स आणि इलेक्ट्रिकल कॅम्पसिस्ट मध्ये आहे. तथापि, इलेक्ट्रिकल कॅम्पसिस्ट ह्या विभागासाठी विभागावर अहवाल देण्यात आलेला नाही. कारणाकार्षित विभागाच्या इंडेक्स-१०८ अनुसाराचा मेरुका अहवाल देण्यास पात्र नाही.
३. वित्तीय वर्षाच्या समाप्तीत कंपनीचे उत्पादनकोटिड १९ च्या दुसऱ्या महामासाला लागू झालेल्या स्थायिक टाळेबंदीमुळे अंशतः प्रभावित झाले असून या अंशतः प्रभाविततेचे उपाययोजनासंदर्भित होण्याचा उपाययोजनासंदर्भित प्रभाव कमी होईल असे प्रयत्न केले आहेत. व्यवस्थापनाच्या अंदाजानुसार कंपनीच्या उत्पादनावर विचरित परिणाम होणार नाही.
४. मार्च ३१, २०२१ रोजी संयोजित त्रैमासिकसाठीचे आकडे आणि मार्च ३१, २०२० रोजी संयोजित त्रैमासिकाचे आकडे हे पूर्ण आर्थिक वर्षाच्या संदर्भात लेखापरीक्षित आकडेवा दृष्ट्या संतुलित राहण्यासाठी घेण्यात आले आहेत.
५. मातबधी आकडे आवश्यक तेथे पुनर्मांडव/पुनर्मांडवित करण्यात आलेले आहेत.

इंडोकेमलिमिटेड साठी
सह/—
मंडळे छटाव
वित्तः मुंबई
अध्यक्ष आणि व्यवस्थापकीय संचालक
टीआयएन: ००६२७९४

वित्तः मुंबई
दिनांक: मे २८, २०२१